

**به راستی که بدترین مردم کسی است که یاری‌اش را از مردم باز دارد و تنها بخورد و زوددستی را بزند.**

امام‌فراع

**اخبار**

**مدرک‌گرایان، بازار فساد انگیزی را ایجاد کرده است**

رئیس شورای راهبردی روابط خارجی با بیان اینکه باید «کمی‌گرایی» حاکم بر مراکز علمی و پژوهشی را به سمت «کیفی‌گرایی» سوق داد، گفت: مدرک‌گرایی حاکم در جامعه بازار فساد انگیزی را ایجاد کرده است.

به گزارش زمان به نقل از شورای راهبردی روابط خارجی، سید کمال خرازی در آیین بزرگداشت هفته پژوهش به میزبانی سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی و همکاری وزارت امور خارجه ضمن قدردانی از زحمات سازمان فرهنگ و ارتباطات و نمایندگان‌های آن در خارج از کشور گفت: باید اذعان کرد که در شرایط فعلی پژوهش به شکل امری برای امرام معاش درآمده است؛ به‌طوری‌که متأسفانه هدف بسیاری از پژوهش‌های دانشگاهی کسب امتیاز برای ارتقای مراتب دانشگاهی است علاوه بر این بر فضای جامعه نیز مدرک‌گرایی حاکم است و این بازار فساد انگیزی را نیز ایجاد کرده است. رئیس شورای راهبردی روابط خارجی در آیین بزرگداشت هفته پژوهش به میزبانی سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی و همکاری وزارت امور خارجه ضمن قدردانی از زحمات سازمان فرهنگ و ارتباطات و نمایندگان‌های آن در خارج از کشور گفت: باید اذعان کرد که در شرایط فعلی پژوهش به شکل امری برای امرام معاش درآمده است؛ به‌طوری‌که متأسفانه هدف بسیاری از پژوهش‌های دانشگاهی کسب امتیاز برای ارتقای مراتب دانشگاهی است علاوه بر این بر فضای جامعه نیز مدرک‌گرایی حاکم است و این بازار فساد انگیزی را نیز ایجاد کرده است.



**قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری اجرا شود**

رهر معظم انقلاب تاکید کردند:

رهر معظم انقلاب با بیان اینکه مسئولان در قبال پرستاران تکالیف دارند، فرمودند: قانون تعرفه گذاری خدمات پرستاری مدتها قبل تصویب شده و به سود خانواده‌های محرمی که عزیزان پرستار پرستاران است و باید اجرا شود.

به گزارش زمان به نقل از رهبر معظم انقلاب اسلامی دیروز در سخنان زنده و تلویزیونی به مناسبت میلاد حضرت زینب کبری سلام‌الله‌علیها و روز پرستار، ضمن تبریک این روز به همه پرستاران، پرستار را فرشته رحمت بیمار خواندند و گفتند: پرستاران عزیز ما در دوران کرونا و در شرایطی بسیار دشوارتر و پراشرب‌تر از شرایط معمولی، کار بزرگی را به ثبت رساندند و صحنه‌ها و فعالیت‌هایی را به نمایش گذاشتند که حقیقتاً لعاب‌انگیز است. حضرت آیت‌الله خلمانی به عنوان نماینده مجلس شورای اسلامی در این باره گفت: پرستاران در دوران کرونا با دست‌های خسته و چهره‌های خسته و بی‌خوابی، با وجود کمبود امکانات و تجهیزات، با عشق و مهر و با روحی پاک و بی‌شائبه، جان بسیاری از بیماران را نجات دادند. این اقدامات را باید به رسمیت بشماریم و به آنها احترام بگذاریم.

**روحانی: کیفیت خوردو مطالبه مردم است**

**تاکید بودجه ۱۴۰۰ بر حمایت معیشتی**

رئیس‌جمهور گفت: در جامعه امروز کیفیت خوردو مطالبه مردم است که یاستی با هم‌وزایی و هماهنگی‌های لازم، توقع و انتظارات را به نحو مطلوبی پاسخ داد.

به گزارش زمان به نقل از پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری، یکصد و هشتاد و نهمین جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت روز یکشنبه به ریاست حجت‌الاسلام حسن روحانی رئیس‌جمهور تشکیل شد و در خصوص لایحه بودجه سال ۱۴۰۰ و بسته اجرایی جهش تولید در صنعت خوردو بحث و بررسی‌های لازم صورت گرفت و مواردی نیز به تصویب رسید. رئیس‌جمهور در این جلسه پس از گزارش سازمان برنامه و بودجه در خصوص اجرای طرح لایحه بودجه سال ۱۴۰۰ در روزهای آینده طرح شده است، گفت: تنظیم لایحه بودجه سئالز فرآیندی پیچیده و تخصصی است که اسامال این فرآیند در دولت همچون سال‌های گذشته با توجه به شرایط جنگ اقتصادی و ارائه دولت بر اصلاح ساختار بودجه با

**بازگشت به برجام؛ اما و اگرهای بایدن و اروپا**

گزینه مورد نظر جو بایدن رئیس‌جمهوری منتخب آمریکا برای مقام مشاور امنیت ملی کاخ سفید گفت دولت جدید واشنگتن می‌خواهد با پیوستن دوباره به محترم شرفنامه‌های ایران (برجام) و شمردن بندهای آن، شرایطی ایجاد کند که ایران نیز دوباره به تعهداتی بازگردد. سالیوان در نشست مجازی واشنگتن و سردبیر روزنامه آمریکایی ال اس‌تیون نیویورک تایمز، روز شنبه ۲۳ سپتامبر (۲۳ شهریور) در تارنمای سی‌ان‌ان در ارتباط با بازگشت به برجام نوشته بود: سخن گفت‌وی در آن مقاله نوشته بود: اگر ایران به تعهدات برجامی‌اش بازگردد، آمریکا بار دیگر به این توافق می‌پیوندد و تحریم‌های شدید از لغو می‌کند.

رئیس‌جمهوری منتخب آمریکا بار دیگر بر موضع خود در مورد بازگشت به برجام تأکید کرد و در سخن حال آن را کاری دشوار دانست. به نوشته نیویورک تایمز، بایدن و تیم امنیت ملی‌اش معتقدند که به محض اینکه توافق هسته‌ای از سوی هر دو طرف (تهران و واشنگتن) به اجرا گذاشته شود، باید به صورت خیلی کوتاه، دور مذاکرات برای توافق‌های جدید مدت محدودیتی در مورد قابل شکاف در ایران و بررسی فعالیت‌های منطقه‌ای تهران، ایجاد شود. بایدن در بخشی از این مصاحبه به موضوع موسکی ایران اشاره کرد و با طرح برخی ادعاها در این باره اذعان کرد: توافق این است که بهترین راه برای دستیابی به ثبات در منطقه، پرداختن به توافق هسته‌ای ایران است. چندی پس از این اظهارات، جک سالیوان

**بین‌الملل**

**واکنش ترامپ به اعلام حکومت نظامی در آمریکا**

رئیس‌جمهور آمریکا می‌گوید گزارش‌ها درباره تصمیم وی مبنی بر اعلام حکومت نظامی برای تغییر نتیجه انتخابات، دروغی علمانه است.

به گزارش زمان به نقل از ان‌ا، دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا گزارش رسانه‌های این کشور درباره احتمال توسل به حکومت نظامی را با هدف اعمال زور برای ایجاد تغییر در نتیجه انتخابات ۲۰۲۰، جعلی خواند. وی در این توییت نوشت: حکومت نظامی مساوی خبر جعلی است. این صرفاً یک گزارش بد و علمانه است! ترامپ همچنین بار دیگر پیروزی جو بایدن دموکرات در انتخابات ۲۰۲۰ را بزرگترین تقلب انتخاباتی تاریخ آمریکا توصیف کرد.

پیشتر «سی‌ان‌ان» مدعی شده بود که ترامپ در جلسه‌ای با حضور مشاوران خود، موضوع برقراری حکومت نظامی را به بحث گذاشته است. البته این گمانه‌زنی‌ها، بعد از آن بالا گرفت که «مایکل فلین» مشاور سابق امنیت ملی کاخ سفید که مشمول عفو ویژه ترامپ شده است، به وی توصیه کرد که زار بزرگ شکست نرود و ارتش را در خیابان‌ها مستقر نکند.

**ایستکس باید کارایی خود را ثابت کند**

نماینده دائم ایران در سازمان ملل متحد، بر لزوم اثبات کارایی ایستکس از طرف اروپایی‌ها تأکید کرد و گفت: ایران باید از مزایای اقتصادی برجام بهره‌مند شود.

به گزارش زمان به نقل از مهر، تجدید تشریح‌اتی نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل متحد طی نامه‌ای به دبیرکل و رئیس هیئت‌های شورای امنیت، نژادی ایران از گزارش اخیر دبیرکل درباره قطعنامه ۲۳۳۱ با تشریح کریمید تخت‌روانی در این نامه با اشاره به هش‌های آن از گزارش دبیرکل، واکنشی را ناقص قاضی ترافقه‌نامه هسته‌ای است و بر لزوم بهره‌مندی ایران از مزایای اقتصادی برجام اشاره کرد. رئیس‌جمهور همچنین کاهش تعهدات هسته‌ای ایران را نتیجه قهری نقض توافق توسط دیگر طرف‌ها و مطابق با حقوق ایران در برجام دانست و با اشاره به وعده کشورهای اروپایی برای تضمین ادامه روابط اقتصادی پیش‌بینی شده در برجام با ایران و ایجاد سامانه ایستکس افزود: این سامانه پس از دو سال باید کارایی خود را به اثبات برساند. تخت‌روانی با اشاره به طرح روزشید محسن فرید زاده در گزارش دبیرکل، نحوه طرح موضوع در این گزارش به هیچ‌عنوان کافی ندانست و افزود: این ترور در کنار ترور سال گذشته سردار سلیمانی، جنایت‌های آشکار و تروریستی هستند که باید بصورت صریح و بدون لگت زبان محکوم شوند.

**واکنش مقامات سعودی به تشکیل دولت ائتلافی در جنوب یمن**

معاون وزیر دفاع عربستان در واکنش به اعلام تشکیل دولت برآمده از ائتلاف ریاض مدعی شد که این توافق بر همه مشکلات غلبه می‌کند.

به گزارش زمان به نقل از تسنیم، پس از اعلام تشکیل دولت برآمده از ائتلاف ریاض (ائتلافی که به منظور پایان دادن به درگیری‌ها در جنوب یمن میان مزدوران سعودی و اماراتی نامبر ۲۰۱۹ در پایتخت عربستان متحد شد) در حالی که درگیری‌ها میان نیروهای وابسته به «ام‌اچ‌دی» و «میدو» در جنوب یمن (تحت حمایت عربستان) و نیروهای شورای انتقالی جنوب (تحت حمایت امارات) در جنوب یمن همچنان ادامه دارد، خاندان آل‌سلمان «معاون وزیر دفاع عربستان سعودی با استقبال از تشکیل چنین دولتی گفت: توافق ریاض با تلاش یمنی‌ها و سعودی‌ها و اماراتی‌ها را بر همه مشکلات و موانع غلبه می‌کند. خالد بن سلمان در ادامه مدعی شد: «محمد بن سلمان» ولیعهد سعودی برای تحقق امنیت و ثبات در یمن و تحقق آرمان‌های مردم این کشور تلاش می‌کند. همچنین شیکه العربیه سعودی به نقل از سفیر سعودی گزارش داد که کابینه جدید یمن به‌زودی طی یک هفته آینده به محض پایان هماهنگی‌ها و تدارکات لازم، به مدن بازگشته است. محمد بن سعید آل‌چلبر، گفت که مرحله‌اتی در یمن جدید و برای یمنی‌ها به‌شمارته‌ننده خواهد بود. او مدعی شد که تشکیل کابینه جدید توسط مزدوران، رئیس‌جمهور مستعفی یمن، جنبش انصارالله و دولت نجات ملی این کشور را مجبور خواهد کرد که به سمت راه حل سیاسی حرکت کنند. سفیر سعودی در یمن مدعی شد که کشورش از ثبات در یمن استقبال و حمایت می‌کند و همه تلاش‌های خود را در این راستا به کار خواهد گرفت. شگانه جمعه «عبدربه منصور هادی» رئیس‌جمهور مستعفی یمن اسامی وزرای دولت بر آمده از ائتلاف ریاض (توافقی که به منظور پایان دادن به امضا رسیدن) را پس از گذشت بیش از یک سال شکست در اجرای توافق مذکور اعلام کرد.

**تأمین فاصل مقدار از روابط دمشق با تهران و مسکو**

وزیر خارجه سوریه تأکید کرد که روابط کشورش با ایران، روسیه و چین به شکوفایی خود ادامه خواهد داد.

به گزارش زمان به نقل از ای‌اس‌ان، فیصل مقداد، وزیر خارجه سوریه در گفت‌وگو با خبرنگاری روسی این کشور (تاس‌نا) با تمجید از روابط دمشق با تهران و مسکو گفت: روابط ما با روسیه و دیگر کشورهای دوست مانند ایران و چین به شکوفایی و گسترش خود ادامه خواهد داد زیرا ما همگی به انسجام و عدالت ایمان داریم. وی با ائتلاف سیاست‌های دولت دونالد ترامپ گفت: دولت آمریکا منجر به یزوری‌هایی در سطح چندین کشور که هیچ‌کس حتی تصور آن را هم نمی‌کرد، آن‌ها حتی نظام بین‌المللی را نابود کردند، اکنون روابط کشورهایی چون ایران و واشنگتن بر اساس میل و رغبت نیهایی بلکه بر اساس اقتضای امنیت است؛ خواه با تحریم‌هایی شدید یک‌جانبه باشد یا با فشارهای نظامی. مقداد گفت: اگر دولت جدید آمریکا خواهان امنیت و ثبات در جهان است باید به سیاست دولت قبلی پایان دهد.